Perceptions of Housing and
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o The Partnership to End Homelessness, led by the Greater Washington Community
I * PartnerShlp to Foundation and the DC Interagency Council on Homelessness, brings together the
End Homelessness public and private sectors to advance effective and innovative solutions to ensure all our
neighbors have a safe and stable place to call home. By joining together, we aim to increase
EndHomelessnessDC.org the supply of affordable housing for extremely low-income households and to help our
#EndHomelessnessDC neighbors transition from shelters into homes. Together, we can end homelessness.

Source: VoicesDMV 2020. VoicesDMV is a survey of nearly 2,000 local residents, commissioned by the Greater
Washington Community Foundation and conducted by Gallup. Explore the full report at VoicesDMV.org.



